

Στα κάγκελα» είναι οι νοσοκομειακοί γιατροί μετά την απόφαση της ηγεσίας του υπουργείου Υγείας να ακυρώσει την πρόσληψη 208 ειδικευμένων γιατρών, που προορίζονταν να στελεχώσουν μόνιμες θέσεις στα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) των νοσοκομείων της Αττικής.

Οι διαδικασίες του εν λόγω διαγωνισμού από το αρμόδιο συμβούλιο επιλογής και κρίσεων έχουν ολοκληρωθεί από τον περασμένο Ιούνιο. Ωστόσο στη συνάντηση που είχαν την προηγούμενη εβδομάδα το προ-

εδρείο της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος (ΟΕΝΓΕ) με τον υφυπουργό Υγείας Βασίλη Κοντοζαμάνη ενημερώθηκαν ότι ο διαγωνισμός θα ακυρωθεί, γιατί εντοπίστηκε σωρεία παρατυπιών, αφήνοντας να εννοηθεί ότι ευνοήθηκαν ημέτεροι.

Όπως αναφέρει ο γενικός γραμματέας της ΟΕΝΓΕ, ο νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου: «Όταν του ζητήθηκε να δώσει συγκεκριμένα στοιχεία, ανέφερε μία και μοναδική περίπτωση. Επισημάναμε ότι σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να αποτελέσουν δικαιολογία τυχόν

Τι ήξει το υπουργείο για τον διαγωνισμό που αφορούσε 208 μόνιμες θέσεις στα Επείγοντα

Οργή των γιατρών για ακύρωση προσλήψεων



Ο υφυπουργός Υγείας Βασίλης Κοντοζαμάνης με φόντο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών σε νοσοκομείο

παρατυπίες για να ακυρωθεί όλη η διαδικασία της κρίσης και το σύνολο των διορισμών των γιατρών, και εκείνος δεσμεύτηκε ότι θα εξετάσει το θέμα».

Χθες η ΟΕΝΓΕ σε ανακοίνωσή της κατήγγειλε «την απαράδεκτη ενέργεια της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υγείας να προχωρήσει ουσιαστικά στην ακύρωση των διορισμών των 208 συναδέλφων ειδικευμένων γιατρών στα ΤΕΠ των νοσοκομείων της Α και Β ΥΠΕ, τρεις ολόκληρους μήνες μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας των κρίσεων και έκδοσης των τελικών αποτελεσμάτων».

Οι συγκεκριμένοι διορισμοί που κινδυνεύουν να ακυρωθούν είναι παραπάνω από αναγκαίοι για την κάλυψη έστω ενός μικρού μέρους των τραγικών ελλείψεων, που ξεπερνούν τις 6.500, με βάση τους σημερινούς ανεπαρκέστατους οργανισμούς» αναφέρει η ανακοίνωση της ομοσπονδίας.

Μάλιστα, χθες και ο Ιατρικός Σύλλογος Αθήνας (ΙΣΑ) απέστειλε επιστολή στον υφυπουργό Υγείας Βασίλη Κικίλια με αίτημα την επιτάχυνση της πλήρωσης των θέσεων ΤΕΠ στην 1η και τη 2η ΥΠΕ.

Να σημειωθεί ότι σήμερα η ΟΕΝΓΕ διοργανώνει παράσταση διαμαρτυρίας στη 1 το μεσημέρι έξω από το υπουργείο Υγείας και για τον λόγο αυτό η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Αθήνας Πειραιά (ΕΙΝΑΠ) έχει προκηρύξει στάση εργασίας από τις 12.00 έως τη λήξη του ωραρίου.

P. M.